

ERRATUM

WISC-TV 2015 2nd QUARTER CERTIFICATION STATEMENTS CONCERNING COMMERCIAL LIMITS IN CHILDREN'S PROGRAMS

The following information replaces typos contained in the 2nd Quarter of Television Wisconsin, Inc.'s WISC-TV 3.1 and TVW3.2) Certification of Compliance with Children's Television Commercial Limits.

1. In the 3rd paragraph, “January 1 – March 31, 2015” should be replaced with “April 1 – June 30, 2015”.

ERRATUM

WISC-TV 3rd QUARTER 2015 CERTIFICATION STATEMENTS CONCERNING COMMERCIAL LIMITS IN CHILDREN'S PROGRAMS

The following information corrects typos contained in the 2015 3rd Quarter Certification Statements for Television Wisconsin, Inc.'s WISC-TV concerning commercial Children's Programs:

1. In the 1st paragraph, "as of September 19, 2015" should be replaced with "as of July 1, 2015".
2. "The Inspectors" programming should be removed.
3. The "Chicken Soup for the Soul's Hidden Heroes" should be removed.

The following information corrects typos contained in the 2015 3rd Quarter Certification Statements for Television Wisconsin, Inc.'s WISC-TV 3.2 (TVW) Statement concerning commercial Children's Programs:

1. In the 1st paragraph, "as of September 12, 2015" should be replaced with "as of July 1, 2015".

